
Câmara Municipal de Cabaceiras 
APROVADO 

ESTADO DA PARAÍBA Sala das Sessões C t-t 9j  I- t) 

CÃMARA MUNICIPAL DE CABAC ° 
SEC ETARIA 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

. Ata da 430 sessão ordinária Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 06 (seis) de dezembro de 2018 as 18: 00 hs, no plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 430 sessão ordinária da presente 

Legislatura, o Presidente da Casa Sr. Reinaldo Adriano dos Santos Ramos ocupa a mesa 

com o 1° secretário Carlos Antônio e o 2° secretário Agnelo de Freitas, dá as boas vindas 

a mesa e o plenário, saúda os edis presentes, Francisco Martins, Lúcio Herbert, Agneio de 

Freitas, Carlos Antônio, João Farias, Elvis Doso. Léo Aires, Orlando Moura e Lúcio Herbert. 

Ato continuo o Presidente convida o assessor de comunicação da Casa Damião Lima para 

ler a ata da última sessão que depois de lida, votada é aprovada por unanimidade. Ato 

continuo, o assessor ler a indicação posta a Casa, Indicação 27 / 2018 indica ao sr Prefeito 

que seja trocado o mata-burro de pedra por um de ferro próximo a casa de Bernadinho no 

sitio Inês, vereador autor Reinaldo Adriano. Ato continuo o presidente abre o tema livre, 

ocupa a tribuna o edil Orlando Moura que ler a passagem bíblica, usa seu tempo de líder 

ficando pra discursar no final. Ocupa a tribuna o edil João Araújo que inicia seu discurso 

saudando a todos, parabeniza o presidente da Casa Reinaldo pela maneira que conduziu 

os trabalhos da Casa durante os dois anos, enfoca que o presidente fez um grande 

trabalho, tratando todo com igualdade, agradece ao Prefeito Tiago Castro por atender 

seus pedidos, agradece aos secretários municipais pelo o trabalho realizado, encerra seu 

discurso desejando a todos os ouvintes e colegas vereadores um feliz natal e um ano cheio 

de paz. Ocupa a tribuna o edil Francisco Martins que inicia seu discurso saudando a todos, 

parabeniza os aniversariantes do mês em nome de sua mãe dona Iracy, deixa seu voto de 

pesar a família de Napolo, fala da perca de Seu Gilberto, fala dos casamentos comunitários 

que haverá no rancho da ema, fala dos postes que estão no meio da ruas pede que seja 

resolvido este problema ,encerra seu discurso agradecendo a Deus pelas as bênçãos e um 

ano de 2019 com muitas bênçãos. Ocupa a tribuna o edil Léo Aires que inicia seu discurso 

saudando a todos presentes e ouvintes, parabeniza os aniversariantes do mês, agradece 

ao presidente pelo o apoio durante esses dois anos de mandato de vereador, agradece aos 

colegas vereadores por trabalharem juntos, agradece ao prefeito Tiago Castro, ao vereador 
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Renato pela oportunidade, faz um resumo de seus requerimentos, indicações, moções e 

projetos apresentado durante esses dois anos na Casa, encerra seu discurso externando 

sua gratidão por esse tempo como vereador. Ocupa a tribuna o edil Lúcio Herbert que inicia 

seu discurso saudando a todos, parabeniza os aniversariantes do mês, fala de seu trabalho 

durante o ano, parabeniza o prefeito pelo o trabalho, fala sobre a água do rio São Francisco 

que hora vem hora não vem, o que tem causado transtornos para os agricultores, externa 

sua indignação com esta situação, fala dos políticos que roubaram o dinheiro e por isso a 

obra do são Francisco foi mal feita, fala da importância do vereador Leo durante esse 

tempo que ficou na Casa, encerra seu discurso agradecendo a todos e desejando um feliz 

natal e um ano cheio de paz. Ocupa a tribuna o edil Toninho Menezes que saúda a todos, 

parabeniza os aniversariantes de dezembro, fala sobre a trajetória do goleiro Santos, e as 

dificuldades que enfrentou, mas hoje é um vencedor, repudia a posição da energisa que 

não tirou os postes do meio das ruas, fala das ultimas obras nesse ano do prefeito Tiago 

Castro, agradece aos colegas vereadores pelo o trabalho no decorrer do ano, parabeniza o 

presidente Reinaldo por todo trabalho feito na casa durante os dois anos ,agradece ao 

vereador Léo Aires por toda contribuição que deu durante os dois anos que esteve como 

vereador encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil Elvis Dõso que inicia seu discurso 

saudando a todos, fala de seu compromisso com o povo, fala de seu trabalho durante este 

ano, fala de sua alegria de está representando o povo nesta Casa, fala do trabalho da usina 

de leite, fala do turismo de Cabaceiras, fala da importância do vereador Léo Aires nesses 

dois anos encerra seu discurso desejando a todos um feliz natal e um ano novo cheio de 

vitória. Ocupa a tribuna o edil Agnelo de Freitas que inicia seu discurso saudando a todos, 

deixa seu voto de pesar as famílias enlutadas do município, fala da necessidade da 

construção da central de velórios aqui em Cabaceiras, parabeniza os aniversariantes do 

mês, fala da castração de animais feito pela roliud peti, fala da construção das 43 cisternas 

nas comunidades rurais de cabaceiras, parabeniza o ponto de cultura pelo trabalho 

realizado, fala da trajetória do goleiro Santos, parabeniza a casa do empreendedor na 

pessoa de Rômulo por todo trabalho realizado em parceria com o SEBRAE, fala do 

trabalho de Ricardo Coutinho ao longo de seu mandato, agradece aos vereadores pela 

parceria, agradece ao presidente Reinaldo por todo o trabalho, fala da emenda colocado 
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por Raimundo Lira, fala da alegria do senador Raimundo Lira em receber o titulo de cidadão 

cabaceirense projeto de autoria de Reinaldo Adriano, agradece ao vereador Léo por todo o 

trabalho desempenhado, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil líder de oposição na 

Casa Sr. Orlando Moura que inicia seu discurso saudando a todos parabeniza os 

aniversariantes do mês, fala das dificuldades dos irrigantes no acesso a água da 

transposição do rio São Francisco, fala do trabalho do Senador Cássio cunha Lima, fala da 

importância da usina de leite de Cabaceiras, fala de seu trabalho aqui na Casa nesses dois 

anos, faz um resumo de tudo que apresentou nesses dois anos, enfoca que é importante 

que em 2019 nos unamos para lutar pelo o melhor de Cabaceiras, agradece ao presidente 

Reinaldo pela forma como conduziu esta Casa, parabeniza-o pelo o belíssimo trabalho na 

Casa, tratando todos com igualdade, enfoca que o perfil do presidente Reinaldo é muito 

parecido com o ex vereador Cláudio Aires, encerra seu discurso. O Presidente Reinaldo 

Adriano inicia seu discurso saudando a todos ,fala do trabalho importante do prefeito Tiago 

Castro ,que encerra o ano de forma brilhante, realizando várias obras a escola do curral de 

Baixo, o ginásio da Ribeira calçamento de ruas etc. agradece ao deputado Adriano Galdino 

e ao Governador Ricardo Coutinho por todo trabalho feito por Cabaceiras, fala da reforma 

do regimento interno da Casa, fala de sua perspectiva concernente ao novo presidente, 

espera que o pais melhore, fala de sua luta aqui na Casa, externando que como presidente 

da Casa tentou fazer o melhor, mediando os debates e tentando tratar todos com igualdade 

tendo como principal bandeira humildade e honestidade, encerra seu discurso. O 

presidente abre a ordem do dia, Projeto de Revisão 01 / 2015 Projeto de revisão a lei 

orgânica do município de Cabaceiras, o projeto entra em discussão e em votação e é 

aprovado por unanimidade em segunda discussão; Projeto de Revisão 02 / 2018 altera a 

resolução n° 25 de 04 de dezembro de 1989, que estabelece o Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Cabaceiras- PB. Casa de Joaquim Gomes Henriques, o projeto entra 

em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade em segunda discussão. 

Requerimento 29/ 2018 requer que seja formada uma comissão especial para lutar e 

buscar a permanência do banco do Brasil em Cabaceiras, o requerimento entra em 

discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 30/ 2018 que seja 

feito uma sessão solene em homenagem ao cabaceirense Adebar Melo dos Santos 
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(Goleiro santos) o requerimento entra em discussão em votação e é aprovado por 

unanimidade. O presidente ler a moção enviada a Casa, Moção 37 /2018 moção de pesar 

a família de Napoleão Cavalcanti, autoria mesa Diretora. Cumprido o tempo da sessão o 

presidente encerrou a sessão e eu Patrícia Cristina de Sousa Castro secretária da casa 

lavro a presente ata que depois de lida. Votada e aprovada será por mim e os edis 

presentes assinada. 

C 

Cabaceiras, 06 de dezembro de 2018. 

Patrícia Cri na de Sousa Castro 

Secretária-CMC 

Vereadores Presentes 

Assinatura 
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